

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
КУБАНЬ

14 МАР 1974 . . . .

## ВСТРЕЧИ С КОМПОЗИТОРОМ

В городах и станицах Кубани с неизменным успехом проходят концерты-встречи композитора Григория Пономаренко. Его душевные песни слушали в Тихорецке и Белой Глине, в Усть-Ла-

бинске и в станицах Ленинградской, Павловской. Особенно благодарными композитору остались жители поселка Ахтырского.

Г. Пономаренко встретился с ними в день 8-го Марта. Ленинградская пе-

вида Р. Мирошниченко, Л. Дробот из Волгограда, солистки Кубанского народного казачьего хора В. Аскаленко и Г. Прилуцкая тепло исполнили популярные песни «Растет в Волгограде берез-

ка», «Что было, то было», «Никогда я не был на Босфоре», «Эх, сани!», а также песни, написанные Григорием Пономаренко на стихи кубанских поэтов.

В. НОСЕНКО.